Apudmemuuecxkan
npozpeccus.

MOBY COIII 0. IIIamoHUHO




Ileau ypoxa:

IHHoemopumbv mamepuan no meme
«Apudmemuueckan npozpeccus».

Anmu6u3up06amb nosHasameavHyNo
JeamenvbHOCMb yHawuxcAa.

IHoxazamb HeoOxXoo0umMocmbv 3HAHUA
mamemamuku npu peuwleHUuu MHCUu3HeHHbBLX,
ucmopuueckux 3aoau.
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SJA/TAHMHUE NO°i1.

™

\_

H3 npedaodceHHblx nocaedosamenvHocmetil
ébloepume my, Komopasa Moixcem SA6AUMbLCA
apugmemuueckoilt npozpeccueil.

1; 2; 4; 9; 16...
2: 4; 8; 16...
1; 11; 21; 31...
75 75 T3 Tees

IHouemy ocmanvHble HEe MOo2Yym ABAIMbCA
apugdmemuueckoit npozpeccueir?

/




e

3AAHHUE Nez.

™

ITeped Hamu uemwvipe uucaa. Kakoe uz amux uucea
A6AeMCA WeCMbiM UACHOM NnocaedosamenvHocmu
HaAMYpPAaavHblx HUCeA, KPAMHBLIX 5:

30;
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3AJTAHHE Ne°3.

™

\_

Hepea eamMu Uembosbipe KOHEeUHble nocaedosameavHocmu

yucea. Kakaa uz amux nocaedosameavHocmeil
3adaemec pexyppeHmHou @Hopmyaoi

b .= —21?” +4 u ycaosuem b1 =3 7

n+l

1) 2; 0; -2; -4; 2) 3; -2; 8; -12;
5)%@}0’8@-172';@890memamﬂmoem O.

apugmemuueckoit npozpeccueit? Ilouemy?

/
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SJSAJJAHHUE N°yg.

HU3 npedaoixceHHbIX hopmya evloepume
my, komopas noxka3snléaem
xapaxkmepucmuueckoe ceoiicmaeo
apugmemuueckoilt npoz2peccuu.
2b, +d (n — 1)
_ _“Y ,
1) bn+1 _bn+d Z)Sn o 9 n

3 b = lu ;bnﬂ 9 b =b+(n-1)d

/
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SAJAHMHE Noj,

™

B apugmemuueckoit npozpeccuu (b ) useecmuul
b =-12 u d=3. IIod kxaxum Homepom
Haxodumea wien npozpeccuu, pasHsvlit O ?
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3A/IAHMHUHE NO96.

MoicHO Au HaAuiMu cCeobMoiul UACH
apugmemuueckoul npozpeccuu, ecau
U36ECCMMHBL:
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3ATAHHE Nov.

3adaua oueHb Henpocma:

Kax cldeaamb, umoont Ovicmpo
Om eduHuusblt U 00 cMo
Caoxcums 6 yme ece uucaa?
ITamb nepebix C8A30K U3y,
Haiidewvb ¥ peweHuro xanouu!

\_

1+100 =

2+99 =
3+98="

4+97 =

5+96 =

£




4 h

JlaeHbimM-0aeHo cka3an O00uH myopeu
Ymo npeixcoe Haoo
Ceazambv Hauaao u xKoHeu
Y yucaenmnozo psada.

5050

\_
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™

JA/ITAHHUE N°S8.

\_

B apugmemuueckou npozpeccuu (a_)
8bLINOHAIOMCA YCA0B8UA:

a,+a; =24 a, -a, =60
a,—? d-=7?

Bam npedaazaemesn uemsipe omaema.
Kaxoit u3 Hux énbl npednouumaeme?

a, =24, d=7, 2a,=-4, d=>5;
a,=-2,d=7, 9a =4, d=-5.

/
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PeweHue:

™~

a, +a, =24,

a,-a, =60
=

d=1,

k a, =—2.

‘a, +a, +4d =24,
\(al +d)a, +2d)= 60

&S

a,+2d =12, (a,+2d =12,

\

(a,+d)-12=60 - a,+d =5

Omeem: (; = —2, d = 7,

N

N

/
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SJSA/TAHME Nog.

ITocaedosameavHoCMb 4; -6... A8A9€eMCA
apugmemuueckout npoz2peccueii. Kaxoe us
nNPeo.0HCEHHbIX Yucea oyodem paseHo
cymme 80CbMU NepPevlx ee UAeHO8?

1) 312  2)-248 3)77 4) -24
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CamocmoameavHasn padoma:

™

Bapuanmai1.

Haitdume dsadyamb mpemuii
waeH apugmemureckoil
npozpeccuu (a ), ecaua =15
ud-=3.

Haitdume cymmy nepawvix
wecmuodecamu w1eHo8
nocaedosameasnocmu (b ),
3a0aHHoll hopmyaoii

b =3n-1.

Bapuanm2.

Haitdume eocemHadyamwlii
waeH apugmemurueckoil
npoepeccuu (a ),ecaua =70 u
d=-3.

Haitdume cymmy nepawvix
CopoKa waeHoe
nocaedosameasnocmu (b ),
3a0aHHoU hopmyaoil

b =4n-2,
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o%HA CHUBO 34 VPOK)
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